

尹昉： 每次在戏里迎接小生命 期待感更强



近年来,女性生育话题与医患关系一直是社会热点。目前正在央视电视剧频道热播的医疗情感剧《亲爱的生命》,聚焦的便是妇产科医生的日常。剧中,宋茜、王晓晨、尹昉、胡杏儿一起守护“新”生命。

宋茜出演妇产科医生杜帝,是一名敬畏生命、技术精湛、专业能力非常强但性格上却有点沉默寡言、不太擅长跟病人或者家属沟通的医生。据悉,这次是宋茜首次出演都市医疗题材的电视剧,为了展现出更好的妇产科医生工作状态,努力将杜帝这个角色塑造得更加真实与立体,宋茜提前找了很多相关资料进行学习,不断琢磨不断练习。

尹昉饰演医师刘念白,回国发展只是为了调查当年母亲去世的真相,他性格幽默,尊重女性,是医学世家的高材生。刘念白和宋茜饰演的杜帝在工作过程中,相互吸引,携手进步。尹昉透露,当初接这个戏的时候,正值自己太太怀孕,因此,也想借《亲爱的生命》提前体验一下生命从孕育到生产的整个过程。“杀青的时候,我女儿刚好出生,这部戏对我来说真的很有意义,对我帮助也很大。每次拍摄产检的戏,看着B超里面的胎儿一点点变化,都非常触动。”对尹昉而言,因为个人生活与剧集里的生命进程同步叠加,因此,每次在戏里迎接小生命,期待感更强,“有了戏里的实习演练,我以为自己宝宝出生的时候我会很淡定。结果她出生的那一刻,我眼泪稀里哗啦地流,又笑又哭。”
(据《新快报》)



《你安全吗?》 “拆解”网络安全事件

电视剧《你安全吗?》正在腾讯视频、爱奇艺热播,该剧聚焦网络安全,集齐强情节、快节奏、喜感与悬疑,段子与脑洞的特质。同时,剧中更融入了婚恋、教育、养老、职场等社会热点。

《你安全吗?》通过小案扣大案、大案推小案的结构,一步步为观众解锁网络安全布局的方方面面,例如网络赌博与贷款、杀猪盘骗局、隐藏WiFi探针窃取信息、智能家居安全、购物薅羊毛、照片定位地址、境外诈骗等等。除此之外,该剧在为观众科普防骗反诈上,颇为用心,剧中演员们会在每集的结尾亲身讲解各种网络安全案例,从使用共享充电宝的安全性,到一张照片背后的信息,再到盗用老年人手机信息等等,针对与民生息息相关的网络安全事件进行一一“拆解”。

剧中网络高手与犯罪团伙斗智斗勇,始终秉持“科技向善”初心,协助警方破除“黑产集团”势力,呼吁观众提升网络安全防范意识,坚守正义底线。该剧看似是展现IT、代码等高端互联网技术,实则是创作者在试图用更加幽默通俗的方式,从剧里延伸到剧外,《你安全吗?》紧密呼应国家全面抵制“网络诈骗”的倡导,有效、有力、有法地让每一个观众加强网络安全防范意识和措施,侧面助力国家开启全民反诈的倡导。

该剧由檀健次、荣梓杉、逯恣祯、赫雷、赵魏、曲栅栅、冷心清、刘姝辰、梁大维等主演。

(据《新快报》)

《敦煌英雄》开拍 讲述穿越千年时空的璀璨传奇

电影《敦煌英雄》近日开机,该片叙述千年前敦煌的别样风貌和璀璨传奇,展现西北边民的浩然民族气节。

《敦煌英雄》讲述的是一个关于“不忘”与“回归”的敦煌故事,取材自沙州(“敦煌”旧称“沙州”)军民归唐风云史——安史之乱后,河西走廊群雄割据,沙州深陷重围,后更被外敌攻占吞并,与长安联系切断六十余年。此后,沙州军民在汉民张议潮的带领下,穷尽一切抗击分裂势力,最终使沙州回归大唐。影片呈现了大唐纷繁历史中的那段时代隐痛和热血传奇,展现浩然英雄气概和民族气节。

该片导演曹盾成名作是《长安十二时辰》,影片邀请了众多金牌幕后加盟,主创团队前期翻阅大量古籍史料、论文报告,数次前往敦煌实地考察,希望能精准临摹出那个时代的敦煌百态,力图拨开滚滚黄沙,穿越千年时空,一窥西北浪潮起伏和凛然英雄气概。

(据《新快报》)



《新围棋少年》入选优秀国产电视动画片

近日,据国家广播电视总局发布,《新围棋少年》《大运河奇缘2》《恐龙萌游记》《我也会发明:闪电家族》《卡卡虎大冒险》等12部作品入选2022年第二季度推荐优秀国产电视动画片。

在后疫情时代“宅经济”的推动下,这些优质的国产电视动画片丰富着孩子们的“课外课堂”。其中,《新围棋少年》讲述少年棋手江流儿以一个围棋棋手的身份,参与到一场大明皇帝和幽王争夺天下的殊死决战中的故事。该动画片将武侠、宫廷、青春、围棋竞技等题材联合,展示了围棋所蕴含的阴阳哲学、象数系统以及丰富而深刻的思想内涵,将传统文化的形、神、理、趣有机地寄寓于青少年喜爱的动画作品中。

(据《新快报》)

